
Mladost v plesnem ritmu
Mladl so že od nekdaj radl plesali, kdor pa žell več
znanja In tudi tekmovanj se vpiše v malo Kazino, ki
dela v samem srcu naše občine. Na stotine mladih In
otrok tako dnevno vadi v tesnih prostorih Kazine in si
tako zapolnjuje svoj prosti čas

»Naša Kazina se vse bolj uveljav-
Ija in letos smo imeli kar 400 pred-
šolskih otrok, od katerih potem od-
biramo najboljše za tekmovanja,« je
povedala Barbara Nagode-Ambrož,
vodja male Casine in vaditeljica
mladinskih ter pionirskih selekcij.

Letos se je zvrstila že vrsta tekmo-
vanj tudi v Ljubljani. Tako je bilo
nedavno državno prvenstvo v rock
and rollu, v brake-detncu, electric -
boogieju in disko plesih. Nastopilo
je čez sto tekmovalcev in to \z do-
mala vse Jugoslavije. Od teh so iz-
brali najboljše, ki bodo zastopali na-
še barve v tujini.

»V okviru državnega prvenstva
smo organizirali praznovanje Dneva
mladosti, ko je nastopilo 1700 otrok
in tako popestrilo predstavo, da je
bila zares zanimiva,« je še dodala
Barbara Nagode-Ambrož, ki je bila
nekdaj tudi sama plesalka standard-
nih in latinsko-ameriških plesov.

Zadnjega maja pa so organizirali,
prvič pri nas tudi tekmovanje za sve-
tovni pokal in to v Hali Tivoli. Naši
plesalci se namreč vse bolj uveljav-
Ijajo in vabijo jih na razne tumirje in
tekmovanja po Evropi.

»Priredili smo še nekaj tekmo-
vanj: 14. junija je bilo državno pr-
venstev v kombinaciji standardnih
in latinsko-ameriških plesih v Tito-
vem Velenju,« je naštela naša sobe-
sednica.

Zaključno prireditev je mala Kazi-
na pripravila v Festivalni dvorani 7.
in 8. julija. Tako je bila sezona pri
kraju, vendar pa je mala Kazina de-
lovna vse leto, kajti najboljši pari
hodijo na razna tekmovanja po sve-

tu, nekaj pa jih gre tudi vzdolž po
Jadranski obali in prirerajo predsta-
ve za turiste.

Učitelji male Kazine imajo polne
roke dela. Vseh skupaj je deset.

»Žal delamo v tesnih prostorih in
veliko plesalcev, tudi iz selekcije,
mora treniratj po raznih telovadni-
cah Ijubljanskih šol. Želimo, da bi
bila naša dejavnost kar se da osre-
dotočena, vendar pa nam prostori
predstavljajo oviro,« je potožila Bar-
bara Nagode-Ambrož.

In tudi sicer ima mala Kazina kar
nekaj težav, kajti lastnik hiše je Inšti-
tut za zgodovino delavskega giba-
nja, ki ni ravno »srečen«, da deli
prostore z množico mladine in
otrok. Občasno padejo kake bese-
de, včasih zaklenejo vhodna vrata,
skratka, Kazini dajo vedeti, da bi
najbrz sodila drugam. A kam? Pro-
storov v naši občini, kakor je sploh
znano, ni, Kazina pa bi le rada osta-
la v Centru, saj je tako najlaže do-
segljiva tudi tistim, ki se vozijo na
treninge od drugod.
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